Alumnofa: SOLU L ONES

1. Resolver: 2x-6 0, 2% =6 ; l,‘: 3 a.u/ (2,25 puntos)
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2. Resolver, por el método que se indica: (2,25 puntos)
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b) (Por igualacion)
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Miguel tiene 4 afios mas que su primo Ignacio v, dentro de 3 afios, entre los dos sumaran 20 afios. ; Cudntos

P

afios tiene cada uno? (NOTA: No vale resolverio por tanteo, sino planteando una e cuamén o sistema) (1,75 puntos)
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a) Hallar x (con dos decimales, bien aproximados): (2 puntos)
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b} Dibujar aproximadamente un tridngulo equilatero de 15 cm de perimetro y hallar su altura (con dos decimales,
bien aproximados).
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5. a) Dibujar aproximadamente un rombo de diagonales 9 y 12 cm, y hallar su area. (1,5 puntos)
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b) Dibujar aproximadamente un trapecio isésceles de bases 12 y 8 cm, y altura 5 cm, y hallar su é&rea.
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